



Житель Тербунского района приговорен к 9 годам строгого режима за убийство соседа



Собранные Тербунским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему местному жителю, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 16 апреля 2022 года подсудимый распивал спиртные напитки в своем доме по улице Нагорная в селе Тербуны с зашедшим в гости 51-летним соседом. Между мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт, переросший в драку. Хозяин дома нанес гостю множественные удары кухонным ножом в грудную клетку. От полученных ран потерпевший скончался. С целью сокрытия следов преступления подсудимый на своем автомобиле вывез тело к водоему. Сняв с потерпевшего одежду, он привязал к телу кирпичи и сбросил в воду. Таким же образом он избавился от орудия убийства и телефона потерпевшего.

Спустя почти неделю, в правоохранительные органы обратились родственники потерпевшего, сообщив о его безвестном исчезновении.



По имевшейся информации под подозрение попал 51-летний знакомый потерпевшего, однако причастность к его внезапному исчезновению он отрицал.

В результате проведенных проверочных и оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска получены сведения о том, что подозреваемый причастен к совершению особо тяжкого преступления в отношении без вести пропавшего соседа. В ходе допроса в присутствии защитника он дал признательные показания, написав явку с повинной. Свои показания он подтвердил при их проверке следователем на месте происшествия, а также указал место сокрытия тела.

Особо тяжкое преступление раскрыто во взаимодействии с сотрудниками УМВД России по Липецкой области.

С применением современной криминалистической техники проведен осмотр места убийства, где следователями-криминалистами следственного управления СК России по Липецкой области обнаружены пятна крови, хотя фигурант сделал уборку, замыв следы преступления. С помощью подводного металлоискателя и поисковых магнитов исследовано дно пруда, где, по словам фигуранта, находилось орудие убийства.

На время предварительного следствия фигурант был заключён под стражу.

Суд приговорил виновного к 9 годам колонии строгого режима с ограничением свободы 2 года.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1754803>